

EDITAL Nº 07/2024/CAP NEDI/REITORIA/UFLA de 27 de Novembro de 2024

RETIFICA O EDITAL Nº 05/2024/CAP NEDI/REITORIA/UFLA de 30 de Outubro de 2024

A Coordenadora Geral do Colégio de Aplicação da Universidade Federal de Lavras (UFLA), usando das atribuições que lhe conferem a Portaria Reitoria nº 528 de 28 de maio de 2024, torna pública a retificação do EDITAL Nº 05/2024/CAP NEDI/REITORIA/UFLA de 30 de Outubro de 2024, referente ao Processo Seletivo para o preenchimento de vagas destinadas aos Grupos III, IV e V para o ano letivo de 2025.

ONDE SE LÊ:

5.1.2.2. O sorteio será realizado no dia 27 de novembro de 2024, às 19 horas, sob a presidência da Coordenação Geral do CAP NEDI, em local a ser divulgado até o dia 14 de novembro de 2024 no endereço eletrônico www.nedi.ufla.br.

LEIA-SE:

5.1.2.2. O sorteio será realizado no dia 27 de novembro de 2024, às 19 horas, sob a presidência da Coordenação Geral do CAP NEDI, em local a ser divulgado até o dia 19 de novembro de 2024 no endereço eletrônico www.nedi.ufla.br.

Os demais termos do EDITAL Nº 05/2024/CAP NEDI/REITORIA/UFLA de 30 de Outubro de 2024 permanecem inalterados.

Letícia Silva Ferreira
Coordenadora Geral do Colégio de Aplicação Núcleo de Educação da Infância